A 3A0 «HMM «ABTOMaTVKa»

KATAJIO
NMHEBMOINPBOAOB AT
(«AIR TORQUE» NTanus)

y I =

3A0 «HIMM «ABTOMaTUKa» — reHepasibHbIV AUCTPNOLIOTOP
dompmbl AIR TORQUE B P® 1 ctpaHax CHIC

r. BNIAAVNMNP
2012 .

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru -




‘ A 3A0 «HIMMN «ABTOMaTHKa»

(A)AR TORQUE

MHeBmonpuBoga AT («AIR TORQUE» Utanus)
3A0 «HIMIM «ABTOMaTUKa» - reHepasibHbI gncTpmnobioTop drpmbl AIR TORQUE B P® u ctpaHax CHIC

HoBblii NHeBMaTU4eckuii NMpuBog, peedyHoro Tuna 4-oro nokonexust Upgrade Series 6bln pa3pa6oTaH, W3rOTOBMEH W WCMbITaH ¢

MCMOMb30BaHNEM CaMOiA COBpeMeHHOI7I TEXHONOMNMN U KavyeCTBEHHbIX MaTepuasioB.
Ka4yeCTBEHHbIE XapaKTepPUCTUKN:

-HagexHocTb

- Bblcokvie pabouue nokasarenu
- LLnpokas HoMeHK1aTypa Np1MBoAoB, 06ecneynBaroLLas IKOHOMMIO Npu BbiGope TunopasMepa

- CoBpeMeHHbIVi 3anaTeHTOBaHHbIN BeAyLLuii Basl U MHOTOYHKLMOHA/bHbIA MHAMKATOP NOMOXEHNSA

- MonHoe cooTBeTCTBME CaMbIM NOCNEAHUM MUPOBbLIM CTaHAapTam

- BOMbLLOI BbIGOP HAPYXXHBIX NOKPbITWIA A1 3aLLUTHI OT KOPO3UK

- KoMnakTHbIi 1 COBPEMEHHbI BHELLHUI BUS,

KOHCTpyKuuA

1. DKCTpyAUpOBaHHbIN
anlMuHMeEBLIi Kopnyc ¢
BHYTPEHHEN W HapyXHOW
3aWmnToOn OT KOoppo3uwm,
WAngoBaHHas NOBEPXHOCTb
umnuuapa ans 6onbwei
[O/TOBEYHOCTU U MEHbLLETO
KoathduLmeHTa TpeHns

6. PeeuyHass nepepadya c
ABYMS NOPWHAMMU ANA
NoNy4YeHUs KOMMaKkTHOW
KOHCTPYKUuMn, 6onbwel
[O/ITOBEYHOCTM W BbICTPOTHI
pa6oTbl. BpaueHue B
o6paTHYW CTOPOHY

obecneynBaeTcsa npocToin

7. OBa He3aBUCUMBbIX
HapyXHblX perynatopa
orpaHuyeHuna xopa.OHwu
obecneynBaldT NpPOCTy0 K
TOYHYI0 perynmpoBky +5°/-15° 8
060X NOMTOXKEHUSIX.

B pesynstate nHesmonpusog AT MMeeT o4eHb

8. YHuBepcanbHbl
3anaTeHTOBaHHbIN BeayLnii
Ban, obecneynmBawwmuii
npocToin nepexop us
napasfenbHOro MNosiokeHus B
[naroHansbHoe 1 Ha060opOT.

9. MHOrothyHKUMOHATbHbIN

nepecTaHOBKOW NOPLUHEN.

2. KomnakTHbli ausaiiH ¢
OZIHUM KOPMYCOM 1 TOPLIOBbLIMY
KpbILWKaMK Kak ans mogenei ¢
[BYXCTOPOHHVM AelicTBuem,
Tak 1 C NPYXVHHbIM BO3BPATOM.
MpocTas 3amMeHa MNpYXWHHOro
KaTpuaxa.

3.MoAWwnNHYKN  YNIOTHEHNA
BbICOKOIO KauyecTBa
ob6ecneynsaloT HU3KOe TpeHMe,
60MbLWON CPOK CnyX6bl ©
LUMPOKMIA  Anana3oH paboumnx
Temneparyp

4. MopgynbHoe MUCMnosiHeHne
NPY>XWHHOTO KaTpuaxa, ¢
npeasapyTeNIbHO HarpyXXeHHOW
npyxwuHoii, obecneymBaet
LUMPOKWIA  Anana3oH paboThbl,
HeobxoaMMylo 6e30nacHOCTb,
YCTONUYMBOCTb K KOPPO3UK.

5. KayuecTBeHHDO
obpaboTaHHble 3ybba Ha
peeyHONn nepepgave
obecneymBawT TO4yHOe
CLUENMEHNE 1N MaKCMMaslbHbIN
KMA.

[Jnana3oH BO3MOXHOCTe

1. MpuBoga MMELT 6 pasNINyYHbIX CTEMEHeN 3aLMTbl OT KOPPO3UK.

2. Mo 3anpocy BeAyLwuii Bas1 MOXET N3roTaBnnBaTbCcs 13 Hepx. ctanm 303
nnm 316

3. [ns NnpuMeHeHns Npu OYeHb BbICOKMX UMM HU3KUX Temneparypax ans
BCeX MoAenel NpMMeHsitoTes konbua 3 FPM nnm cnnmkoHa ¢
HEo6X0AMMOW CMasKoiA.

4. imeetcsi mogenb co 100% perynvMpoBKoii orpaHnyeHns Xxoaa.

5.Kpome cTtaHAapTHOro HMXXHEro coeiHeHs BeayLLero sana B Buae
,CI,BOVIHOFO KBajpara, MMeeTca I'IapaﬂﬂeﬂbelVl nnun ,CI,I/IaFOHaﬂbeIVI KBagpar,
,CI,BOIZHaFl LLUNOHKa, cpe3aHHbIe JIbICKN UK cneunasibHble CoOegNHEHNA.

6. MpuBoga ¢ BpaLleHvem Ha 120°,135°, 180°.

7. Tpex- No3nUUOoHHbIE NpUBOAA.

8. MNpuBoda 13 HepXXaBeroLWelt cTanu.

9. MpvBOAa C rMapaBINYeckn perysimpyemoin CKOpPoCTbiO Xo4a.
10. NprBoAa GbICTPOAECTBYHOLME.

A WDN

VNHAVKATOP NOJIOXKEHNSA C Na30oM
TunNa Namur,
obecneuynBatwwmni
BU3yaNibHYO MWHAMKALWIO
NOSIOXKEHUs, NPOCTON MOHTaX
% Haubornee pacnpocTpaHeHHbIX
| [laTuMKOB.

10.HukenunpoBaHHbIN
noplweHb He pgonyckaet
BbIT&/IKNBaHWSA, HanpasnseTcs
nNoAWWUNHUKOM AnA
NOBBILLEHHOTO CPOKa C/YXObl

11. BHYTpEeHHWE U HapyXHble
KpenexHble pgertanun w3
HepxaBewlWwen cTtanm
obecneunsatoT [OTOBEYHYIO
YCTONUYNBOCTb K KOPPO3UN.

12. MonHoe cooTBETCTBUE
COBpPEMEHHbIM CcTaHgapTam
(ISO 5211, DIN 3337, VDI/VDE
3845 Namur) rapaHTupyert
B3aMmo3aMeHAeMOCThb
n3genuii n 6bICTPY YCTaHOBKY
COJ/IEHONA0B, KOHLEBbIX
BblK/lOUaTener M Apyrux
[0MOSTHUTENbHbIX NPUGOPOB.

Mmetowmecs NpuHaaIeXXHOCTM

. KBapaTHble NepexofHVKN AN BEAYLLMX Bas1OB.
. YCTaHOBOYHbIE KO/MbLa f15i BCEX NPUBOLOB.
. YcTaHOBOYHbIe CKOGbI 1 aAanTopsl.

. dnekTponHeBMaTUYeCKne pacnpegenurenu

(o6LLENPOMbILLNIEHHOE U B3PbIBO3ALLMLLEHHOE
MCMNOJHEHUE).

. KoHeyHble Bbiktovarenu (OﬁLLI,eI'IpOMbILLU'IeHHOB

1 B3PbIBO3ALLMLLEHHOE UCTOMHEHNE).

. Mo3ununoHepsl.
. PyuHble gy6nepbl.

. PacnpesenutensHble KOPOGKK.

http://www.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




‘ (A AIR TORQUE A 3A0 «HIMM «ABTOMaTHKa»

Ha3HaueHue 1 06nactb NPUMEHeHUS

NCMO/Ib30BaHMS B KauyecTBe YCTPOWCTBA [A/11 aBTOMATMYeCKOro
yrnpas/fieHnsi TPyb60onpoBOAHON apMaTypoii (LuapoBbiMU KpaHamu,
NMOBOPOTHLIMW 3aC/OHKaMM U T.M.) B XUMUYECKUX,
HedpTeXMMNYECKuX, HedTenepepabartbiBaoWmMX, MULLEBbIX,
LIENJ0/I03HO-O6YMadKHbIX, MEAVNLMHCKMX U APYTUX NPOU3BOACTB.

ﬁ MHesmonpusogbl AIR TORQUE npepHasHadyeHbl AniA

(@ AIR TORQUE™ |

Ceptudpmkar coorsetcTBus Ne POCC IT.AA45.B05847

(cpok geiicteua go 01.07.2013r.)

PaspeLueHuve lMNcroprexHaasopa Poccun Ha npymeHeHne NePPC 00-40477
(cpok peiictBusi go 06.10.2015r.)

NGO
™ (O

TexHnyeckasa xapakTtepuctuka

KOHCTPYKTMBHOE UCMOTHEHNE MHEBMOMPUBOAOB ......ceeeennniee. [OBYXMOPLUHEBOI peeyHo-3y6uaTblii MEXaHU3M ABOHOMO 1
OHOCTOPOHHETO (C NPY>XMHHbLIM BO3BPATOM) AECTBUS
MAPKNPOBKA BIPBIBOZALLIATBI ......cveeveeeeveeeseeeeseeeeseseeseeseseeseesesessesessesessessssessssessssessasessesessesessesessesnsss I12 GD T95° C/T165°C
KpyTswme MOMEHTbI Ha BbIXO4HOM Basly NHEBMONPUBOAA:
OBOVHOTO [IEICTBUIST ..uvvveieeiiiiieieeeeeetttteeeeeastteeeeessatbeeeeeesastsaaeeeeesastseeeeesaasbeeeeeesasssssseeeesasaaseeesasssseeeeeasnsbeneeeesansrnns cMm. Tabn.4
(oY (2 ToTog fo] oo 1T Ko i =T Tox 1= L PP cMm Tabn.5
Y01 NOBOPOTA BbIXOLHOTO BAUTA ....uuvvrrrrrrrrietiirirtstetaesasssssssis s ssssssssss s essssse st et s e saaaaaaasasassssssa s bbb bbb e b e b e besebeeeaeaaaasaeesesanenanas 90°
* 120°,135°,180° -no3akasy
Knacc unctotbl nogaBaemoro BO3AYXaA MO TOCTL7433-80 .....uuieiiiiiiiiiiiiaaeae e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s s e nnnenenenes 3
JaBITEHNE MUTAHUS, IMITA ...ttt e e e e e e e e e e e teea s e e e e e e e e eeeteba i aeaeeeeeeeeeeesssaaneeeeeenenennenn 0,25...0,8
TemMnepartypa akcnayarauum nHeBMonpuBoL0B:
CTAHAAPTHOTO VICTIONHEHYIS «..v.vvvevievitevestetesteseeteseete e ete st ete st esestesesbesesbeseebe s ebe st ebe s ebesbesesbesesbeseebessebensarens oT -40° C po +80°C
BblcOKOTEMNEPATYPHOTO MCIOSTHEHUS (HT) ..eeiiiiiiiiiiie ettt et e e e e enneee e e e or -15°C go +150°C
HU3KOTEMMEPATYPHOTO UCTIONMHEHMUA (LLT) .iuviviiiiiieec ettt ettt naes oT -55° C mo +80°C
KonnuecTtBo UMKIOB cpabaTbiBaHNs 40 3aMeEHbl YIINTOTHEHUM Y CMABKM .....cccuvvereeeeeiiiieeeeeeiiiieseeeseinseeeeesssanneeeeeaans 500 000
Tabn. 4

KpyTswme MOMeHTbI 41 NPMBOAOB ABOWHOIO AelicTBuA, Hv, Ana AaBneHus nutaHus, Bar
2,5 3 3,5 4 4,2 4,5 5 55 6 7 8
AT045U D 6,0 7,2 8,4 9,6 10,1 10,8 | 12,0 13,2 14,4 16,8 19,1
AT051U D 8,3 10,0 | 11,6 13,3 | 14,0 |150 | 16,6 18,3 19,9 23,3 26,6
AT101U D 14,7 17,6 | 20,5 235 | 246 |264 |293 32,0 35,2 41,0 46,9
AT201U D 29,1 | 34,9 | 40,7 46,5 |489 |524 |58,2 64,0 69,8 81,4 93,1
AT251U D 458 | 54,9 | 64,1 732 |[76,9 |824 |915 101 110 128 146
AT301U D 66,5 | 79,8 | 93,1 106 112 120 133 146 160 186 213
AT351U D 107 129 150 172 181 193 215 236 258 301 344
AT401U D 138 166 194 222 233 249 277 305 332 388 443
AT451U D 217 261 304 348 365 391 435 478 522 609 696
AT501U D 284 340 397 454 477 511 567 624 681 794 908
AT551U D 383 459 536 613 643 689 766 842 919 1072 | 1225
AT601U D 532 638 745 851 893 957 1064 | 1170 | 1276 | 1489 | 1702
AT651U D 893 1072 | 1251 | 1430 | 1501 | 1608 | 1787 | 1966 | 2144 | 2502 | 2859
AT701U D 1297 | 1556 | 1815 | 2075 | 2179 | 2334 |2594 | 2853 | 3112 | 3631 | 4150
AT751U D 1795 | 2154 | 2872 | 2872 | 3015 |3231 |[3590 | 3949 | 4308 | 5026 | 5744
AT801U D 2252 | 2703 | 3153 | 3604 | 3784 | 4054 | 4504 | 4955 | 5405 | 6306 | 7207
AT1001U D | 4169 | 5003 | 5837 | 6671 | 7005 | 7505 |8339 | 9173 | 10007 | 11674 | *

* AT1001UD npu 8 6apax — crneyunasnibHas KOHCTPYKUMS MO 3aKasy

Mogensb

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru -




‘ A 3A0 «HMM «ABTOMaTVKa»

AIR TORQUE

Tabn. 5
KpyTaw e MOMeHTbI ANsS Mofenei o4HOCTOPOHHero Aeicteus, Hm

[aBneHune 2,5Bar 3Bar 3,5Bar 4Bar 42Bar 4,5Bar 5Bar 5,5Bar 6Bar 7Bar 8Bar MpyXuHbl
Mogens | Kon 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° [ 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 90° O°
npueopna npyx. Ha4. KOH. |[Ha4y. KOH. |Ha4. KOH. [Ha4. KOH. [Ha4y. KOH. |Ha4. KOH. [Ha4. KOH. [Ha4y. KOH. |Ha4y KOH. |Ha4. KOH. |Ha4. KOH. [Ha4. KOH.
s1 |50 3,0(7.0 47180 6,3|10,0 80 10,4 8,3 [11,7 9,6 [13,3 11,3 53 33

s2 (40 19(60 38177 5393 6999 7,4[11,0 86 [12,7 10,2(143 119 64 4,0

s3 53 25|70 42187 58192 66[103 7,5[12,0 92 (13,7 10,8(153 12,5 74 46

s4 6,3 3,0(80 50(86 58197 64 [11,3 81 (130 98 [147 11,4(180 14,7 85 53

AT051U S5 73 37179 49[90 541107 70123 87 [140 10,0[17,3 13,7206 17,0/96 59
s6 8,4 43 [10,0 6,0 [11,7 7,6 [133 93 [16,7 12,8|20,0 16,0(106 6,6

s7 9,4 49[110 66 (130 82160 11,6(193 149[11,7 7.3

s8 104 6,0 (12,0 7.2 [153 10,5[18,7 13,8[12,8 79

so5 |91 6,2[12,0 9,2 (150 12,1[17,9 150(19,1 16,2(20,8 17,9[23,8 20,9 84 55

so6 [8,0 4,5[10,9 7,5(13,9 104 (16,8 13,3[18,0 14,5(19,7 16,3|22,7 19,2 (25,6 22,1 101 67

s07 9,8 58 (12,8 8,7 [157 11,6(16,9 12,8(18,6 14,6 [21,5 17,5|24,5 20,4 |27,4 23,4 11,8 78

s08 11,6 7,0 [14,6 10,0(15,7 11,1(17,5 12,9|20,4 158|234 18,7 |26,3 21,7 [32,2 27,5 135 89

AT101U s09 13,5 8,3 (14,6 94 (16,4 11,2|19,3 14,1(22,3 17,1 (252 20,0 31,1 259 (36,9 31,7 |[152 10,0
s10 15,3 95 [18,2 12,4(21,1 154 |24,1 18,3 (29,9 24,2(358 30,0 (16,9 11,1

s11 17,1 10,8(20,0 13,7(23,0 16,6 |28,8 22,5(34,7 28,3 (186 12,2

512 18,9 12,0(21,9 14,927,7 20,8(33,6 26,7 (202 13,3

so5 [18,0 11,8(23,8 17,6(29,7 23,4 (35,5 29,2 (37,8 31,6 (41,3 35,0 (47,1 40,9 17,3 11,1

so6 |15.8 8,3 (21,6 14,1(27,5 19,9 [33,3 258 (35,6 28,1(39,1 31,6 44,9 37,4 (50,7 43,2 208 13,3

s07 19,4 10,7 (25,2 16,5(31,1 22,3(33,4 24,6 (36,9 28,1[42,7 33,9(48,5 39,8 (54,3 45,6 242 155

s08 23,0 13,0(28,8 18,8 31,2 21,2(34,7 24,7 |40,5 30,5 |46,3 36,3 |52,1 42,1 (63,7 53,7 27,7 17,7

AT201U S09 26,6 15,4(29,0 17,7(32,5 21,2(38,3 27,0 |44,1 32,8 (49,9 38,6 61,5 50,3 |73,2 61,9 (31,2 19,9
s10 30,2 17,7/36,1 23,6 (41,9 29,4 (47,7 35,2 (59,3 46,8 71,0 58,5 (34,6 22,1

s11 33,8 20,1(39,7 25,9455 31,7|57,1 43,4(68,7 550 (38,1 243

s12 37,5 22,4 (43,3 28,3(549 39,9(66,5 51,5 [41,5 26,5

so5 |27,4 16,9[36,6 26,0 (45,7 352 (54,9 44,3 58,5 48,0(64,0 53,5(73,2 62,6 28,9 18,3

so6 |23,8 11,1[32,9 20,3 (42,1 29,4 |51,2 38,6 [54,9 42,2(60,4 47,7|69,5 56,9 [78,7 66,0 34,7 22,0

s07 29,2 14,5(38,4 23,6 [47,5 32,8 (51,2 36,4(56,7 41,9658 51,1|750 60,2 (84,2 69,4 40,4 257

s08 34,7 17,9 [43,9 27,0 47,5 30,7|53,0 36,2(62,2 45,3 |71,3 54,5[80,5 63,6 98,8 81,9 46,2 293

AT251U s09 40,2 21,2(43,9 24,9(49,4 30,4(58,5 39,5|67,7 48,7 (76,8 57,8 (951 76,1 [113 94,5 [52,0 33,0
S10 45,7 24,6 (54,8 33,8 (64,0 42,9(73,1 52,1|91,5 70,4 [110 88,7 |57,8 36,7

S11 51,2 28,0 60,3 37,1(69,5 46,3 (87,8 64,6 |106 82,9 (63,5 40,3

S12 56,7 31,4 (658 40,5(84,1 58,8102 77,1 (69,3 44,0

s05 |41,1 27,1|54,4 40,4 (67,7 53,7 81,0 67,0 (86,3 72,3(94,3 80,3 108 93,6 39,4 253

so6 36,1 19,2]49,4 32,5(62,7 458 (76,0 59,1(81,3 64,4(89,3 72,4 [103 85,7 [116 99,0 47,3 304

s07 44,3 24,6 (57,6 37,9(70,9 51,2(76,2 56,5(84,2 64,5(97,5 77,8111 91,1 [124 104 55,1 355

S08 52,5 30,0 (65,8 43,3 (71,1 48,7|79,1 56,6 92,4 69,9 (116 83,2119 96,5146 123 63,0 40,5

AT301U = o 60,8 355|660 40,8740 488 [87,3 621|101 753|114 886 |141 115|167 142 |70.9 456
s10 69,0 40,9 (82,3 54,2 (956 67,5[109 80,8135 107 |[162 134 |78,8 50,7

S11 77,2 46,3(90,5 59,6 (104 72,9[130 99,5|157 126 [86,7 557

S12 854 51,7(98,7 65,0125 91,6152 118 (94,5 60,8

S05 |66,5 41,9(87,9 63,4 (109 84,9 131 106 (140 115 [152 128 |174 149 65,5 41,0

so6 |58,3 28,8(79,7 50,3(101 71,8 [123 93,3 (131 102 [144 115|166 136 (187 158 78,6 49,2

s07 71,5 37,2(93,0 58,7 [115 80,2123 88,8136 102 [158 123 (179 145 |200 166 91,7 57,4

508 84,8 456 (106 67,1115 75,7[126 88,6 [149 110 [171 132 [192 153 (235 196 105 65,6

ATS51U s09 98,1 54,0(107 62,6120 75,5[141 97,0163 118 [184 140 [227 183|270 226 (118 73,8
s10 111 62,4 (133 83,9 (154 105 [176 127 (219 170 [262 213 [131 82,0

s11 125 70,8 [146 92,3 (168 114|211 157 [254 200 [144 90,2

S12 138 79,2 (159 101[202 144 (245 187 [157 984

s05 |86,0 56,1(114 83,8[141 111[169 139 [180 150 [197 167 [224 195 82,4 52,5

s06 |75,5 39,6(103 67,3(131 950 [159 123 [170 134 (186 150 214 178 242 206 98,9 63,0

s07 92,7 50,8120 78,5(148 106 [159 117 176 134 [203 162 [231 189 |259 217 115 73,5

s08 110 62,0 (138 89,7 (149 101 165 117 [193 145|221 173 |248 201 [304 256 132 84,0

AT401U S09 127 73,3 (138 84,3(155 101|182 129 [210 156 |238 184 |293 239 (349 295 (148 94,5
s10 144 84,5[172 112 (200 140 |227 168 |283 223 (338 278 [165 105

s11 161 957 [189 123 (217 151 272 206 328 262 [181 116

s12 179 107 [206 135 [262 190 [317 245 [198 126

s05 |135 88,6(179 132 (222 176 [265 219 283 236 (309 262 [352 306 129 824

s06 |119 62,8[162 106 (206 150 [249 193 [266 211 (293 237 [336 280 [379 324 155 99,0

s07 146 80,5 (189 124 (233 167 [250 185 [276 211(320 254 (363 298 (406 341 180 115

s08 173 96,2216 142(233 159 [260 185 (303 229 |347 272 |390 316 477 403 206 132

AT451U s09 200 116|217 133 (243 159|287 203 |330 246 (374 290 |460 377 |547 464 (232 148
510 227 134270 177 |314 221 [357 264 |444 351 |531 438 (258 165

s11 254 151|297 195 [341 238 [428 325|515 412 (283 181

s12 281 169 [324 213 [411 299 [498 386 [309 198
- http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




‘ (A AIR TORQUE A 3A0 «HIMM «ABTOMaTHKa»

MpopomkeHue Tabn. 5

KpyTswme MOMEHTbI Anst MOAENEN C NPYXMHHBIM BO3BpaToM, HM

[aBnexve 2,5Bar 3Bar 3,5Bar 4Bar 4,2Bar 4,5Bar 5Bar 5,56Bar 6Bar 7Bar 8Bar MpyXuHbl|
Mogers | Kom | 0° 90° | O° 90° | 0° 90° | O° 90° | 0° 90° | O° 90° | O° 90" | 0° 90° | O° 90 | 0° 90° | O° 90° | 90° o
npusoaa npy>x Ha4y. KOH. |[Ha4. KOH. [Ha4y. KOH. |Ha4y. KOH. [Ha4y. KOH. |[Ha4y. KOH. [Ha4y. KOH. |Ha4. KOH. [Ha4. KOH. |Ha4. KOH. [Ha4. KOH. |Ha4. KOH.
"S05 |177 118|228 174|285 231|342 288]364 310|308 344455 407 66 112

S06 |149 84,3[206 141(262 198|319 255|342 277|376 311|433 368|489 425 99 135

S07 783 108|240 165]207 221|319 244 [353 278|410 335|467 391|524 448 233 157

xrso1u | 598 218 131|274 188|207 211|331 245|388 302|444 358|501 415|615 528 266 180
309 252 155|275 178|300 212|365 268|422 325|470 382|502 495706 600|299 202

S10 280 178|343 235|400 292|456 349|570 462|683 575[332 224

ST 320 202|377 259|434 315|547 420]661 542365 247

S12 355 225|411 282|525 396|638 509]399 269
505|225 146301 223|378 200|455 376|485 406|531 452[608 520 237 158

S06 |193 99,0(270 175|346 252|423 329|454 350|500 405|576 482|653 558 284 190

S07 238 128|315 205|301 281|422 312|468 358|544 434|621 511|608 587 332 221

xrss1u | 508 283 157|360 234|300 264|436 310|513 387|580 464|666 540(819 693 379 253
S09 328 186|359 217|406 263|481 340|558 416|634 493|788 646|041 799|426 285

S10 373 216|450 202|526 360|603 445|756 599|009 752|474 316

T 718 245|495 321|571 398|724 551|877 704|521 348

S12 763 274|540 351|693 504|846 657|568 379

S05 |310 217426 323|532 430|638 536|681 578|745 642[851 749 315213

S06 |277 154 (383 260|480 367|596 473|638 515|702 579|808 686|915 792 378 255

S07 341 197|447 304|553 410|596 453660 516|766 623|872 729|979 835 747 298

ooty | 598 304 241|511 347|553 390|617 453|723 560|830 666|936 7721149 985 504 340
S09 767 284|511 327|575 300]681 497|787 603|894 7009|1106 922 [1319 1135|567 383

S10 532 327|638 434|745 540|851 6461064 859 [1277 1072|630 425

T 506 371|702 477|800 5831021 7961234 1000|695 468

S12 660 414|766 520[979 733[1792 946[756 510

S05 533 372|712 5571(800 730 |1060 9008|1141 080 [1248 10871426 1260 521 360

S06 |467 268|640 447|818 625|097 8604|1068 8761176 0983|1354 11621533 1340 625 433

507 568 343|746 521(925 700{996 771[1104 B79|1262 10571461 1236/1640 1415 730 505

aresiu |58 674 417]853 506|924 667[1032 774|1210 9531380 1132|1568 13101925 1668 834 577
509 7817 407|852 563|950 670[1138 8490|1317 1028|1495 1206|1853 15642210 1921938 649

S10 887 5661066 745|1245 923 [1423 1102[17871 1450|2138 1817|1042 721

ST 994 640(1173 8619|1351 0998|1709 1355|2066 1713|1146 793

S12 107 7156|1279 8941637 12511994 1608|1257 865

S05 |757 496 [1011 755 [ 1270 10151529 12741633 1378|1789 15332048 1793 801 546

S06 |642 336 (002 5951161 854 [1420 11141524 1217|1680 13731939 16322198 1892 961 655

S07 792 4351052 6941311 954 [1415 1057|1570 12131830 14722089 1732]2349 1991 121 764
7010508 943 534[1202 793[1306 8971461 10531721 13121980 1571[2239 1831[2758 2350 1281 873
509 1083 633]1197 737[1352 893|1612 1152|1871 14112130 1671(2649 2189|3168 2708|1442 982

S10 1243 732|1503 9921762 1251[2021 1510|2540 2029[3059 2548 1602 1091

ST 7393 832[1653 1091|1912 1350[2431 1869|2950 2388 1762 1200

S12 1544 9371|1803 11902322 1700|2840 2228|1922 1309

S05 | 1064 703 [1423 1062[1782 1421|2147 1780[2284 192412500 21392850 2498 7002 731

S06 918 485 [1277 844 [1636 1203|1995 1562(2138 1706|2354 1921|2713 2280|3072 2639 1310 877

S07 T131 626 | 1480 0851848 1344|1992 14872207 170312566 20622925 2421[3284 2780 5281023

P = T343 7661702 11251846 12602061 1484|2420 18432779 2202|3138 2561|3856 3279 746 1170
509 1556 9071700 10511915 1266[2274 1625|2633 19842992 2343)3710 30614428 37791965 1316

S10 769 1048[2128 1407|2487 1766[2846 2125|3564 2643|4282 3560|2183 1462

ST 7982 1188[2341 1547|2700 1906|3418 2624[4135 3342|2407 1608

S12 2194 1320[2553 16883271 2406|3980 3124|2620 1754

S05 | 1332 10141783 14652233 1915|2684 2365|2864 25463134 2816|3585 3266 1238 920

S06 | 1149 767 [1509 1217[2049 1667|2500 2118|2680 2298(2950 2588[3401 3010[3851 3460 7486 1104

S07 1415 960[1865 142012316 1870[2496 2050[2766 2321[3217 2771|3667 3222[4118 3672 1733 1289

508 T682 1172|2132 1623[2312 1803(2582 2073|3033 2524[3483 2974|3934 3424/4835 4325 7981 1472

AT80IU 0 7948 1375[2128 15552308 1825|2849 2276|3299 2726|3750 3177|4651 40785551 49782229 1656
S10 2215 1578]2665 2028|3115 2470|3566 2920[4467 3830|5386 47312476 1839

T 2487 17812031 2231|3362 2682|4283 3582|5184 448327242023

S12 2748 1983[3198 24344099 33355000 42342971 2207

S05 | 2474 1695(3308 25294142 3362[4976 4196’%‘?810 5030|6644 5864 2475 1695

S06 |2735 12002960 20343803 2867|4637 37014971 40355471 4535(6305 5360[7139 6203 2970 2034

S07 2630 15303464 23734298 3206|4632 3540[5132 4040|5966 4874|6800 5708|7633 6542 34652373

308 3125 1878|3950 2711|4202 3045[4793 3545(5627 4379|6461 52137294 6047/8962 7715 3960 2712
AT10014—0 3620 2217|3953 2550[4454 3050(5288 3884|6122 4718|6955 5552(8623 7220H0291 6857|4455 3051
S10 7115 2555(4949 3380|5783 4223(6616 50578284 6725(9952 8393|4949 3390

T 3610 28045444 3728|6277 4562|7945 62309613 7898|5444 3729

S12 5105 3233(5938 4067|7606 5735(9274 7403|5939 4068

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru -




AIR TORQUE

A 3A0 «HMM «ABTOMaTVKa»

TexHunyeckmne gaHHble

MprcoegnHUTENbHLIE pasmepsbl MpucoeguHuTenbHbIN naHey, 1ISO 5211

nHeBmoceTn VDI/VDE 3845 BapuaHTbl NPUCOEAVHNTENBHLIX OTBEPCTUIA

Mogenn AT 045-AT751 Mopgenu 801-1001

D R
D
L— _
l4 -
) (ole) s | E2 )
J b TJ )2 ~
—1 T
S

'0
I
&

Mogaene AT045U | ATO051U | AT101U | AT201U | AT251U | AT301U | AT351U | AT401U | AT451U | AT501U | AT551U | AT601U | AT651U | AT701U | AT751U | AT801U | AT1001U
npusoga D/S D/S DIS D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S
A 118 135.5 153.5 203,5 241 259 304 333 394,5 4225 474 528 605 710 812 855 950
B 66 69 85 102 115 127 145 157 177 196 220.5 245 298.5 330 383 410 518
C 62 71 84,5 93 106 118.5 136 146.5 166 181 200 2215 262 330 37 418 528
D M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5&x8 M6x10 M6x10 M6Bx10 M6x10 M6x10
E M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M6x10
E 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 130 130 130 130 130 130 200
G 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 50
N 11 11 11 17 17 17 2T 27 2F 27 36 36 36 36 36 36 36
P 15/20 20 20 20 20 20 30 30 30 30 50 50 50 50 50 50 80
R 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 45 45 45 45 45
S 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 40 40 40 40 40
ISOT228 18" 18" 1/8" 18" 118" 1/4" 14" 1/4" 1/4" 14" 14" 1/4" 3/8" 12" 172" 172" 12"
221 42 42 42 42 42 42 58 58 67,5 67,5 80 80 116 116 115 115 135
F16
IS0 *
dhnaney FO4 F04 F05 + FO7 | FO5 + FO7 | FO5 + FO7 | FO7 + F10 | FO7 + F10 [ FO7 + F10| F10+ F12| F10 + F12 F14 F14 F16 F16 F16 F16 + F25 F25
+
F30
Q 42 42 50 50 50 70 70 70 102 102 140 140 165 165 165 165 165
Q1 = s 70 70 70 102 102 102 125 125 2 = E = - 254 254
Q2 2 - E & = 3 = s e = z = = = = = 208
w M5 M5 Mg MB M6 M8 M8 M8 M10 M10 M18 M16 M20 M20 M20 M20 M20
w1 - - M8 M8 M3 M10 M10 M10 M12 M12 - - - 5 = M16 M16
w2 = = 2 = - = = 2 = = = = = = - = M20
P T FO3 + F05 | FO3 + FO5 F05 F05 + FOT F12 E12 F14
IS0 FO03 = FO04 + FO7 | FO4 + FO7 Fo7 Fo7 F10 F10 F12 F12 F10+F12| F10 + F12 F14 F14 F16 + F25 F25 F30
chnaHua _ F05 _ _ _ _ -
& 9x 11 9x 11 11x12 1x12 14 x 16 14 x 16 17x19 22x24 22x24 22x24 22x24 27x29 27x29 55 x 59 55x 59 75x 80
CH D = 11x12 14 x18 14x16 14x 16 17x19 22x24 27x29 27 x 29 27 x 29 36 x 39 36 x 39 46 x 49 46 x 49 e s -
X = = = 17 x19 17x 19 22 x 24 s ¢ E = = = = & o = E
lmin. DS 9x 11 11x12 11x12 14x 16 17x19 17x 19 17 x 19 22x24 27 x 29 27 x 29 27 x29 27x29 36 x 39 36 x 39 46 x 49 46 x 49 55 x 59
11x 12 = 14 x 16 17 x 16 = 22 x 24 22 x 24 27 x 29 e = 36 x 39 36 x 39 46 x 49 46 x 49 55 x 59 55 x 59 75 x 80
Monent AT045U | ATO51U | AT101U | AT201U | AT251U [ AT301U | AT351U | AT401U | AT451U | AT501U | AT551U | AT601U | AT651U | AT701U | AT751U | ATBO1U | AT1001U
e D _slp ws|p slp slp s|p slp s|p s|lp sip slp slp slp slp s|lp slp s p s
n:(’;:'l’;’:m (Sec.) |015| 02 [ 02 [025(025| 03 (03|04 |04]|05]|05|07|07[09]08|12]|12[15|15|18| 2 24|27 |35(35|41| 4 |45| 5 |6 |6 |75| 8 |10
Bpems
saxporan (Sec.) | 0.21025(025) 0303 1035|035 05 (05| 06 (06| 09|08 | 11| 11|14 ] 14|18 17|21]22|28|32| 4 | 4 |46|45| 5 (6 | 7|7 |85 9 |11

0O6bem Bo3ayxa

NPy OTKPLITAN L) 0,06 0,09 0,16 0,31 0,51 0,71 1,19 154 241 3,14 4,26 5,94 10 14,5 20 25 49

06Lem Boayxa

NPY 3aKpbITIA (L) 0,1 0,15 0,26 049 0,78 1,1 1,8 234 3,78 4,92 5,89 946 15,2 214 33 10 a1
Bec (Kg) 0.75‘ 09 | 11 ‘ 13 [ 1.6 ‘ 18 | 27 ‘ 3 3.8 ‘ 44152 ‘ 6 8.1 |94 |10 ‘ 1241142 17,1 17,8‘ 2141243|327|34,3 ‘ 435 54.5‘ 69 76‘3‘ 955| 118 ‘ 150 | 127 ‘ 169 | 170 ‘ 238

Bpems cpaGaTbiBaHNs NPUBOAOB yKasaHbl A5 CNeAYIOLNX YCOBUIA:
Temnepartypa +20 °C; xop 90°; coneHoUAHbIN KianaH ¢ NPOXOAHbIM OTBEPCTUEM 4MM U MPONYCKHOI CNOCOBHOCTbIO 400 I/MUH (4151 NpnBoAOB AT045-AT501), 11MM 1 6000 SI/MUH ;
BHYTPEHHWIA AnameTp noggoasLyelt Tpy6bl 8MM (ana npusoaos AT045-AT501), 11 mMm (415 npusoaos AT551-AT1004); UnCTbIi OCYLLIEHHBIN BO3AYX; AaBneHne nutaHua 5,5 bap; Harpyska Ha NpuBog, OTCYTCTBYET.

- http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




‘ (A AIR TORQUE A 3A0 «HIMM «ABTOMaTHKa» ‘

M6x12
R -4 = Y
X
e, | = \
o g
2 | =1 5
§ o o ) . </
O O ! )
) = u ( O
: ‘ & ‘ 50
F
AT051U +AT101U
e oy @F1 M6x12
=) i £
= == = =
3 e — i -
e @umm) %
< )
i 00 . \/
> o0 \)’
E oo </ L
< |
2 : . ‘
AT201U = AT751U
ZLe M6x12 4x4
-~ E \\ ///\\{l/
| ‘\ // \>/
2 =2 Sy PR W A 4
E [l O\ oy
Ay l\ll'('IUN]UE/‘ C ( /
IE — \\ Q /6 ‘/,/ ;
L |== ol (/ \/\o
. \\ / '
E =7 g /\/ ° & \/\
= i
< < d
A ) /
- : J ] : : »‘
@371
1
frrbe . |
_—D—H\—ﬂ: i
ol AT801U = AT1001U
2 |3l b |emmw| Ul
2 o
2 5 M6x12 .
< |<F[D o] R
‘Gik !
= A |
@71
{218
===,
: = :
S T :
:: :E_:
=2t
L A |

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru -




‘ A 3A0 «HMM «ABTOMaTVKa» @AIR TORQUE

CneymnanbHble mogenmu nHEBMOINPMBOA0B

MHeBMOMNpPVBOAbI ABOMHOIO AENCTBUA 1
OLHOCTOPOHHErO AeNCTBUSA C PerynnpoBKoi
BE/IMUYMHbBI XOA4a

3-X NO3ULIMOHHbIE MHEBMOMPUBOAbI C MPOMEXYTOUHOW MHeBMONPMBOAbI ABOHOIO AeNCTBUS U
perynvpyemoi nosuumei: OOHOCTOPOHHETO AENCTBMSA C rnapaBIMyeckm
[BOINHOTO AeNCTBMA C BEIMYMHOW NOBOPOTA perynmpyemoii CKOpoCTbio Xoaa

BbIXogHoro Basia 90°, 120°, 180°
O[IHOCTOPOHHETO AENCTBUA C BENIMUMHOI NoBopoTa
BbIxoAHOro Basa 90°

MHEBMONPUBO/bLI BOVHOMO AECTBUSA C BE/TMUNHOM MHEBMOMNPUBOALI OHOCTOPOHHETO
noBopoTa BbIXoAHOro Bana 120°, 135°, 180° [IeNCTBUA C BENMUMHOI noBopoTa
BbIX0AHOro Bana 180°

MHeBMONPYBOAbI C NPYXUHHBLIM MHeBMONpPYBOAbI ABONHOMO AeNCTBUS
BO3BpAaTOM, C BE/IMYMHON NOBOpOTa N OLHOCTOPOHHErOo AelicTBUS
BbIxoZHOro Bana 180°, ¢ 6e3onacHoi N3 HepxaBseloLLeid cTanu

NPOMexXyTouHol nosuumeii 90°

- http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




(AR TORQUE

A 3A0 «HIMM «ABTOMaTHKa»

Tunbl 3aWMTbI NHEBMOMNPUBOAOB OT BHELLHEW OKpyXatoLei cpeabl

Twun 3awmnThbl

MokpbITVE NHEBMOMNpPMBOAA

PekomeHpyeTcA
ONs NpUMeHeHns
B YCJIOBUAX

He pekomeHayeTcs
LN NpUMEHEHNA
B YCNOBUSIX

Kopnyc: aHogupoBaHue

KpbILWKK: aHOAMpOBaHMe +
NOKPbITUE MOSINICTEPOM.

Ban: yrnepogucrtas ctasb

O6LWenpoMbILLIEHHbIE
yCnoBusi

KaycTtunyeckas coga;
CW/IbHbIE KNC/OTbI
W Lwenoun

Kopnyc: aHognpoBaHue +
nokpeiTne PTFE

Kpblwku: aHoagnposaHue +
NMOKPbITUE MOSIU3CTEPOM.

Ban: yrnepogucras ctasib

Kopnyc: aHogmpoBaHue +
nokpoitne PTFE

KpbILKKW: aHOAMpPOBaHWe +
nokpbiTne PTFE.

Ban: yrnepogucrtas ctasb

O6LLEeNPOMbILL/IEHHbIE
ycnosus;
KUCNOTbI U LLeNoyn
HU3KNX KOHLEHTpaLuii

Kopnyc: aHoanpoBsaHue +
nokpoitne PTFE

KpblLwkn: aHogmposaHue +
nokpoitTne PTFE.

Ban: HepxaBsetoLLas ctaslb

Tsokenble
NPOU3BOACTBEHHbIE
YC/10BUS;
KWUCNOTbI U LLEI0UN
HU3KNX KOHLUEHTpauuii

A30THas k1cnoTa;
HOPMasIbHbIiA
METUINMPONNLOH
(conbBeHT)

Kopnyc: aHogupoBaHue +
3MOKCUAHOE MOKPbITHE.
Kpblwku: aHognposaHue +
3MOKCHAHOE MOKPbLITHE.
Baun: yrnepogucras ctasb

O6LWEeNpOMbILLEHHbIE
yCNnoBus;
KMCNOTbI U LLienoun
HW3KUX KOHLLeHTpaLuii

A30THasi KNCNoTa,;
HeKoTopble
pacTtsopuTenu

Kopnyc: aHoanpoBaHue.

KpbILWwkun: Taxenoe
aHogupoBaHue.

Baui: yrnepogucras ctasib.

OO6LLEeNpPOMbILLIIEHHbIE
ycnosus;
Nobble BUAbI
pacTtBopuTenei

KaycTnueckasi coaa;
CU/IbHbIE KNC/IOTbI
W LWenoum

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru

http://www.avtomatica.ru




‘ A 3A0 «HMM «ABTOMaTVKa»

(A)AR TORQUE

O603HaueHne NHeBMONPUBOAO0B NP 3aKase

Tonbko ansi | Mogens | OevictBue |  Kon-Bo Tvin dnaHey, 1ISO5211 LleHTpupytowee|  [BoiHOI Temneparypa
cneumanbHbIX NPYXWH | 3awWwuTbl KOMbLO KBagpar aKcnnyarauum
mogene
AT045U Fo4 FO3 1 9
AT051U Fo4 F03+05 1
AT101U Toneko Ans F05+07 F03+05 F04+07 14 1
AT201U MPUBOA0E S F05+07 FO5 F04+07 17 14
R AT251U 5 A F05+07 FO7 17
AT301U FO7+10 F05+07 Fo7 N 17 22
FA AT351U D 6 B FO7+10 F10 22 17
AT401U 7 o FO7+10 F10 2 27 (-407C..+80%)
EM AT451U F10+12 F12 27 HT (-157C...+150C)
AT501U 8 E F10+12 F12 27
AT551U 9 F14 F10+12 27 36 LLT (-557C...+807C)
3P AT601U s F F14 F10+12 v 36 27
AT651U 10 P F16 F12 F14 36 46
HC AT701U 1 F16 F12 F14 46 36
AT751U F16 F14 F16+25 46 55
AT801U 12 F16+25 F25 46 55
AT1001U F16+25+30) F30 55 75
0 00 1 2 3 4 5 6 7 8 9
- - AT251U 12 A FO5+07 17DS LLT LFR

1 - Mogenb npusoja:

90° CraHpgaptHasda cepua ATO51U-AT1001U
120° Cepus (TONbKO ABOIMHOrO aelicteus) AT052U-AT752U
135° Cepus (Tonbko ABoriHoro geicteus) ATO53U-AT753U
180° Cepwuis (4BOIAHOIO AENCTBUSA U C NPY>XXMHHBbIM BO3BPATOM)

ATO58U-AT758U

2 - D - gBoliHoro gencTteus
S - C NPY>XWHHbIM BO3BpaTOM

3 - KonmyecTso Npy>XuH
4 - Tun 3awuTsl (A,B,D,E,F,P)

5 - Tunopasmep npucoeanHuTensHOro nadua no 1ISO5211

6 — MpucoeanHUTENbHbLIN diaHew;
N - 6e3 LEeHTPMPYIOLLEro KonbLa
Y - C LEHTPUPYIOLLMM KOSbLOM

7 - Pasmep KBaZpaTHOro oteepcTus wnuHaens (9-75)

DS - aBoiiHoli KBagpar

D - gnaroHanbHblit KBagpar
L - napannencHsolit KBagpar
S - Bas1 C NibICKamu

W- ABOWHasi LUNOHKa

8 - TemneparypHoe UCMOJIHEHNE:

HeT Kofa - NPUBOA, CO CTaHAAPTHOrO ncnosHeHus (-40°C...+80°C)
HT- BbicokoTeMnepaTypHoe ucnosnHeHue (-15°C...+150°C)
LLT- Hu3KoTEMnepaTypHoe ncnonHeHue (-55°C...+80°C)

9 - HanpaBneHve BpalleHusi Bana:

HET Koga- NPY>X1HbI 3aKpbIBAOT MO YacoBoli cTpenke(H3),

NPVBOJ, PACMOIOXEH BAO/b JIMHAN MOHTaXa.

STR- npy>uHbI 3aKpbIBaKOT N0 Yacosow cTpenke(H3), npusog,

pacnosioXeH nonepek JIMHUN MOHTaxXKa.

LF- npy>u1HbI OTKpbIBAKOT NPOTMB Yacosoli cTpesnke (HO), npusog,

pacnosioXeH nonepek MMHUM MOHTaxXa.
LFR-npyxvHbl OKpbIBAKOT NPOTUB YacoBoli cTpenke(HO), npusog
pacnonioXeH BAO/Mb IMHUM MOHTaXa.

0 - lononHUTENbHbIE ONLUKKX NPUBOAA:

HeT Kofa ANs cTaHAaPTHbIX
NnpVBO/0B

K-6noKnpoBKa ynopoB KOHEYHbIX
NOMOXEHUN

00 - CneupanbHas mogesnb npusoga:

HeT Koja - 4191 CTaH4apPTHbIX
np1MBoAOB

R50 - npuBog ¢ 50% perynnpoBKoii
xopa

R100 - npmBopg co 100%
perynvmpoBkoli xoaa

FA - npuBog 6biCcTporo aeiicTeus
FM - 180° npmnBoA4 C NPYXWUHHbIM
BO3BpaToOM € 90° NpOMEXYTOUYHOW
nosuumer 6esonacHocT

3P - 3-X NO3MLMOHHBIA NPYBOA,

HC - npuBog c rugpasnvyecku
perynupyemoii CKOpoCTbHO

http://www.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




A 3A0 «HIMM «ABTOMaTHKa» ‘

lMepeyveHb A0ONOMHUTENBLHOIO 060pyaoBaHmA nHesmonpueoaos AT (AIR TORQUE)

KoHUeBble BblK/1HoHaTes

BbINycKatoTcsi B 06LLENPOMbILLIEHHOM 1 B3PbIBO3ALLMLLEHHOM UCMOMHEHNN. VIMEKTCs cepTuduKaTbl 1

paspelueHus MocroptexHaasopa Poccun.

Bbikntoyarenn 6eCKOHTaKTHble NMHAOYKTUBHbIE

B3pblBOOI‘IaCHaﬂ ‘

30Ha

30Ha

Cxema noAKrYeHna

HanmeHoBaHne napametpa Mopgens BEU Mopgens B/ Mopenb Bi2 | Mopenb Ni4
HomuHansHoe HanpshxkeHne NUTaHus 12-24V DC 8,2V DC 8,2V DC 8,2V DC
HomuHanbHbIM Tok B pabodeM pexnme, MA 200 <1,0 <1,2 <1,2
HoMuHanbHbI TOK B HEAQKTUBHOM COCTOSIHMMK, MA - >2.2 >2,2 >2,2
MHankaums cpabatbiBaHUS ecTb HeT - -
PacctosiHne cpabatbiBaHuUs, MM 2 2 2 4
CteneHb 3awmTtbl no MOCT 14254 IP67 P67 P67 P67
Temnepatypa okp. cpegbl,’C -45..+80 -25...+80 -40...+70 -25..+70
MapkupoBka B3pbiBO3aLLMTbI - OExiallCT6 EExiallCT6 EExiallCT6
PNP H.O.
1 Kop
| ) ) o —|—
Mogens BBU 4uep  Harmre DC
@ 3 CuH.
Cxema nogknoyeHuns
WckpobesonacHbin
nepeknoYaLLnin yeunuTers
HaTunk 7‘-Iep-|74’_-_* % -
ST
o
Mopens ABU s lonw| 5 g
S| Gen+_ 2 §
| +8V
BSprBOOI‘IaCHaﬂ |
30Ha BspbiBoGe3onacHas
30Ha
Cxema nojkrrveHnsa
Harauk ‘ UckposawutHelii 6apeep
CUH | ey
<H>/ Kop ‘
Oatunk - ‘
Mo,qeﬂb Bi2 <H>/ kop ‘ [
. \ T LB
Mogens Ni4 ov

BspeiBoSesonacHas

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru

http://www.avtomatica.ru




A 3A0 «HIIN «ABTOMAaTUKa»

BbIkrouartenn mexaHnyeckme u repkKoHOBbIE

Mogens EBB-1

Mopgens CFC

Cxema nogknoyeHns

HavmeHoBaHMe napameTpa Mopens EBB-1 Mopenb KB-04 Mopens CFC
Twn BbIKAtOYaTENS MeXxaHU4ecKnmn repKOHOBbIN MeXaHU4eCKui
HomMuHanbHoe HanpshkeHne NUTaHns Ho 125V DC No 60V DC/AC | Oo250V DC

250V AC 250V AC
HoMWHanbHLIN TOK B paboyem pexunve Oo5A 0o 0,25 A o 16A
CreneHb 3awuTsl no MOCT 14254 IP65 IP65 IP67
Temnepatypa okp. cpeapl,”C -60..+70 -50...+60 -20...+80
MapkunpoBka B3pbIBO3aLLUTbI 1ExdIICT6X 1ExdIICT6X -

7

x1.3

el

5

X1.4

—

22
T
z)

sl
! ’—‘“«

Cxema nogknoyeHns

-

HusHui kynayox

C.

A

P f

N.O.

BepxHwit kyna4ok 1
N.

MN.O. — HOpMANEHO OTKPEITHIA
N.C. — HOpMAanbHO 3aKPLI THIA

m
IE

(4]
EiEIEIEIEIEIENE

-

o

X186

= OTKpEITHE

~ 3akpuiTMe

Cxema nogknoyeHns

http://www.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




A 3A0 «HIMM «ABTOMaTHKa»

AnekTponHeBMopacnpeaenuTenn

DnekTponHeBMopacnpegeniten npegHasHavyeHol A1
ynpasfieHNsa NHeBMATUYECKMMWN MOBOPOTHLIMU MPUBOAAMN B
aBTOMaTU3NPOBaHHbLIX CUCTemMax ynpaBneHus
TexHosornyeckumu npoueccamu. Pacnpegenntenu
BbINosiHeHbl no crtaHgapty NAMUR u ycTtaHasnusatoTcs
‘ HenocpeacTBeHHO Ha nHeBmonpusoabl AT (AIR TORQUE).
| / BboinyckawTca B OOWENPOMBbIW/AEHHOM MU

\u f ) 4 B3PbIBO3aLLNLLEHHOM UCMONHEHUN. WMetoTca cepTudonkatol
\‘@y\ 2 1 pa3peLueHns [ocroptexHansopa Poccun.
HavmeHoBaHue napametpa Mogens POB Mogenb NA Mogens ASCO Mogerns MH
Mogenb KPB JOUCOMATIC
Tvn yl'lpaBJ'IeHMFl SJ'IGKTpOMaFHVITHbIIZ ANeKTponHes- SﬂeKTpOﬂHeB- ANeKTponHes-
MaTu4eckmmn MaTU4eCcKuin MaTU4ecKui

[nanasoH pabounx gaBneHumn, 0,1....0,8 0,15...1,0 0,15...1,0 1,5..1,0

MMa

YcnosHbIn npoxog [y, MM 6 8 6/12/13 6

MpucoeonHeHne K1/4 G1/4 G1/4-G3/8-G1/2 G1/4

VicnonHexnne 3/2 - 4/2 3/2 —5/2-5/3 3/2 —5/2-5/3 3/2-5/2

CteneHb 3awmTbl no MOCT 14254 IP54 IP54/IP65 IP67 IP54

Temnepartypa okp. cpegbl,°’C -50..+70 0...+60 -25...480 -50...+50
-40...+60

MapkupoBka B3pbIBO3aLLUTI 1ExdIICT6 EExmIIT4 EexdlICT6/T5 EEia/EEem/EEna
Eexm, EExia

Hanps»keHne nutanus, B [o 220 AC/DC o 220 AC/110 DC | 24 DC/230AC 24 DC /230 AC

Mogens PAB Mogens NA v MH

Mogenb ASCO JOUCOMATIC
PenykTop ansa py4yHoro ynpasrnieHus (py4dHon ay6nep)

Pepyktopbl (py4Hble Ay6nepbl) npegHasHa4yeHbl AOns
aBapuUMHOroO pPy4YHOro ynpaBaeHuss TpybonpoBOAHOW
apmaTypoil, OCHalWeHHON nHeBMoMNpueogamu. lMmetoT
MEeXaHW3M OTK/IOYEHUS pepykTopa B pexunme
hYHKLMOHMPOBaHNS MHEBMOMpPUBOAA.

Junana3oH kpyTawmx momeHToBs: ot 338 Hm g0 13000 Hm.

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru -




‘ A 3A0 «HMM «ABTOMaTVKa»

OnpocHbIN UCT No NoAGOopY apMaTypbl C THEBMONPYBOAOM

nata
3AO HIIIT "Aemomamucka” KoMnaHms
600000 2. Bnadumup, bonbwas caiit
7
Huxxezopodckan,77 men. /4922/42-09-66 v
e-mail: market@avtomatica.ru Ton | harc
valve@avtomatica.ru email
Heobxoammoe konu4ecTso I wmyk
PABOYVE YCIIOBUSA
Pa6oyas cpena |COCTOHHVIe |

||Pacxop|

|£laBneHv|e Ha Bxoae

Temnepatypa pa6odyen cpeasl (°C)

XapakTepucTuka perynupoBaHus

[] nuheiinas [ ] pasHonpoueHTHas

mun. | maxc. |

Temnepatypa okpyxatoLeit cpeabl (°C)
Monoxexue [ ] ropusonTanbHoe [ ] sepmukansHoe
YcraHoska BHe nomewerns| [ ] 8 nomewennn | [] noa Hasecom

APMATYPA

Tvn apmatypbl

[ ] wapoBoit kpaH | [] noeoporhbiii 3aTBOp

Opyeoe: |

\dvwameTp ycrnosHbIi (DN) IﬂaBneHme ycnosHoe (PN) |
||Knacc repMeTU4HOCTN
||Kopnyc Matepuan

MpucoeanHeHme Tun pnaHuesoe MexdnaHuesoe

MycTOBOE noa npuBapky

||OTBeTHbu71 dnaHew Matepuan
||Pa60qm7| opraH MaTtepuan

Cepnno Matepuan

NMHEBMATUYECKWU MPYBOL

Tvn ynpaBnexus

OTKPbITO-3aKPbITO perynmpoBaHue

Tun penictens

OAHOCTOPOHHEE ABYCTOPOHHEE

Mpw oTCyTCTBUM BO3adyxa

otkpbiTo (H.O.) | [ ] sakpbimo (H.3.) | 6€e3 N3MEHEHMI

"I'Ipvl OTCYTCTBUW 3NEKTPONUTAHUA

otkpeito (H.0.) [ ] 3akpwito (H.3.) 6e3 n3meHeHui

I

||A'rmocq)epa KOppO3uiiHas | || s3puloonacHas I 6e3onacHas
||Pa6oqee Teno (cpeda ynpasnsiowlas paboto npusoaa)
||£laaneHme pa6ouyero Tena (6ap) MUH. | | MaKc. |
Bpems cpabaTbiBaHUs npuBoaa (cek)

OBOPYOOBAHWME NMOCTABNAEMOE C NMPVBOAOM
Bawmra anekTpoobopynoBaHust D Ex d | D Ex ia | dpyeoe:
BawwmTa ot Bnarv n neinu (IP)
Brnok KoHLEeBbIX BbIKnoYaTeneun
Tn BLIKIOYaTENEH ; nHeBMaTnyeckue ; MexaHuyeckmne

| | repkoHoBbie | | wvHaykTvBHbIE

Hanpsenue [] ac [[] bc
||Bm3yaanbu71 yKasaTternb NonoXeHus [] ma | [ ] wer [ ] HeBaxHo

||I'IHeBM0pacnpe.qenMTenb

"TVII'I

[] nHesmaTuueckuii | [] anextpontesmaTuyeckuii

||Har|p;m<eHv|e

[1 ac | [ bc

|||-|HeBMaTVNeCKVIl7I curHan

6ap

||Pacr|ono>KeHV|e

oTAENbHO

[] wanpueone | [

"quHoe Ay6rnmpoBaHus pacnpeaenvTens

Mo3unumoHep

Tun | | nHeBMaTMyeckuit | | anekTponHeBMaTUYeCKuit
AHamMOroBbiit | | 4-20mA 0-10MA

CurHan —
MHeBMaTNYeCKMiA | 6ap
KoHueBble Tun [] mexannueckve | [] wnayktvBHble

O6paTHas cBA3b BbIKNtoyaTenu HanpskeHne | D AC | D DC

AHanoroBbIN AaTYMK NONOXEHUS

4-20MA [ ] 0-10mA

DdunbTp-perynsatop

pa [ ] wer| [] wanpueone | [] otsensho

PenykTop-ay6nep

Aa [ [ wer

http://www.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




A 3A0 «HMM «ABTOMaTVKa»

OnpocCHbIV NUCT Mo Nogbopy

NHEBMaTNU4eCKoro npmeoga

fara
3AO HIM "AsTtomaTtuka" Komnatna
600000 r. Bnagumup, Bonblas cair
Hwxeropoackasn,77 Ten. /4922/42-09-66 Zl:f
e-mail: market@avtomatica.ru o Iljbakc.
valve@avtomatica.ru email
Heobxoaumoe Konm4ecTso | wmyk
PABOYNE YCIOBNA
[ATmocepa [ ] «oppoauiiHas B3pbioonacHasi | [ ] 6esonacHas
3aLmTa anekTpoobopyaoBaHMs Exd Ex ia Opyeoe: |
3awmra ot Bnarv n noinu (1P)
Temnepatypa okpyxatoLuen cpefpl (°C) MUH. Mmakc. |
MonoxeHwe B cucteme Tpybonposoaa [] rop130HTanbHoe |:| BEpTHKanbHoe
Vcraroska gHe nomewennst| [] & novewenmn | [[] noa Hasecom

APMATYPA

Tun ynpaensemoin apmatypbl

[] waposo kpaH

| [[1 nosopotHiii 3atBOP

Opyeoe:
[OvameTp ycnosHbi (DN) |£|,aBneHV|e ycnosHoe (PN) MM: | amm: |
MpucoeayHyenbHble pasmepbl rnaHua Anst THEBMONPUBOAA
LLnuHaens apmaTtypbl Tun KBaAvpaT D wnonka
nsonHoe D Opyaoe: |
|||_|pI/ICOG,D,VIHI/ITeJ'IbeII7I pa3mMep LnMHaens MM:
cpbiB
KpyTALMiA MOMEHT Ha WnuHAene |HOMUHaIbHbIN
apmatypbl (Hw) KOHEYHbIif
MaKkCcMmMarbHO JOMyCTUMBII
MHEBMATWYECKWN MPYBOL,
Tun ynpaBnexus OTKPbITO-3aKPbITO perynnpoBaHue
Tun gencTems 0HOCTOPOHHEE [] [BYCTOpOHHEee

Mpu oTCYTCTBMM BO3ayXa

3akpbito (H.3.)

6€3 U3MeHeHui

|||_|pl/l OTCYTCTBUW SNEKTPONUTAHUA

f oTkpbITo (H.0.)
[ ] otpeiTo (H.0.)

3akpbiTo (H.3.)

6€e3 U3MeHeHui

||Pa6oqee Teno (cpega ynpaensiowas paboTtol npysoaa)

[ o |

||£laBneHV|e pa6oyero Tena (6ap) MUH. |
”BpeMﬂ cpabaTbiBaHust npuBoaa (cek)
( OBOPYOBAHWE NMOCTABJIAEMOE C MPVBOAOM
BroK KOHLUEBbIX BbIKIovaTenemn
TN BLKTIOYaTENeH [ | nHesmaTnyeckue || MexaHudeckue
| | repkoHosble | | wvHAyKTVBHbIE
HanpskeHve [1 Ac | [] oc
||Bm3yaanbu7| yKasartesb NonoXeHus |:| Aa | |:| HeT [ ] He BaxHo
”I‘IHeBMOpacnpeAenMTenb
||Tv|n |:| MHeBMaTUYECKUI | |:| 3NEKTPOrNHEBMaTUYECKMIA
||Hanp;m<eHme [1 Ac | [1 oc
”I‘IHesmaTquCKMﬂ curHan PSI
||Pacnono>|<eHme |:| Ha npusoae | |:| OTAENbHO
||quHoe [y6nvpoBaHus pacnpeaenuTens
Mo3numnoHep
Tun : NHEeBMaTUYeCKuii : 3N1EKTPOMNHEBMAaTUYECKMNIA
Curnan AHanorosebli : 4-20 MA : 0-10 VA
MHeBMaTn4eckuin I PSI
KoHueBble Tun |:| MexaHuyeckne | |:| MHAYKTUBHbIE
O6paTHas cBsi3b BbIKMIOYATENM HanpsbxeHue | [1 ac [ bc
AHaNoroBbIN 4aT4YVK NOMNOXEHUs : 4-20MA [] 0-10mA
MaHoMeTpbi [ ] na [ ] wer
||®wnb'rp-peryn;rrop (] ma |:| HeT | |:| Ha npvisoae I |:| OTAENbHO
PeaykTop-ay6nep [] na [] wer

lMpumeyaHue:

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru

http://www.avtomatica.ru




‘ A 3A0 «HMM «ABTOMaTVKa»

KapTa npeanpustus

MonHoe HavMeHoBaHWe NPeanpUsATYS

3aKpbITOe aKLMOHEPHOE 06LLLECTBO
«Hay4HO-Npon3BoACTBEHHOE NpeanpusaTmie
«ABTOMATUKa»

CokpallleHHOe HaMeHoBaHve nNpeanpuaTUs

3A0 «HIMIN «ABTOMaTUKa»

Apapec

600016, P®, . Bhagnmup,
yn. bonbluaa Huxkeropoackas, 77

TenedoH/dakc

(4922) 42-09-66

DNeKTPOoHHbIN agpec (E-mail)

market@avtomatica.ru - 06
valve@avtomatica.ru -
CEKTOp LUapoBbIX KPAHOB 1 NPMBOAOB

Agpec B VIHTepHeT

http://www.avtomatica.ru

NaoeHTndmkaumoHHbii Homep (MHH) 332020119
Kog OKIO 10474265
MeTtpos HOpwuii Penoposuy,
AnpekTop KaHAuaaT TEXHUYECKUX HaykK,

Ten. (4922) 47-53-09

3amecTuTesb gupekTopa

Masnos AMUTpuin Anekceesunu,
Ten. (4922) 42-08-94

HavanbHMK KOHCTPYKTOPCKOro oTaena

Abpamos Bnagumup eBaHoBuWY,
Ten. (4922) 41-16-40

OTaen mapKeTuHra

MBaHoBa Onbra OneroBHa,
Ten. (4922) 42-09-66

[16 ]

http://www.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




